Wojewddzkie Wielospecjalistyczne Centrum @
= Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi
}i {dawniej W.S.S. im. M. Kopernika w todzi)

Dziat Zamdwien Publicznych
R N l K tel. 042 689 5819,5404, faks 042 689 5409,

e-mail przetargi@kopernik.lodz.pl

KOP!

EZ.Z8.187.'M:! 2017.EG tédz, dnia 25.01.2017r.
Numer sprawy: 187/ZP/16

dotyczy:  postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o wartosci powyzej 10 000 000 EURO na dostawy produktow farmaceutycznych dla WWCOIT im. M.
Kopernika w todzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA
DO SPECYFIKACSI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U z 2015 r. poz. 2164 ze
zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztoione do specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia w
postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci

powyzej 10 000 000 EURO na dostawy produktéw farmaceutycznych dla WWCOIT im. M. Kopernika w todazi.

R W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania i prosby o wyjasnienia dotyczgce tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia:

Pytanie:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 19, w pozycji 1, wyrazi zgode na zaoferowanie produktu —, w
opakowaniu 500ml, o osmolarnosci 455mOsmol/i?

Zrédtem biatka w preparacie | o5t icszanka krotkotaricuchowych peptydéw i wolnych
aminokwasow, jednoczesnie 47% tluszczu stanowia tatwo wchianiane ttuszcze MCT. Dzieki temu preparat jest dobrze
tolerowany i znajduje zastosowanie m.in. w zywieniu pacjentow z ostrym zapaleniem trzustki, w nieswoistych
zapaleniach jelit czy w zespole krétkiego jelita.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zamawiany preparat immunoglobuliny ludzkiej w Pakiecie 24 poz. 1 oraz poz. 2 w dwéch
stezeniach 5% i 10% byt oferowany od jednego producenta i jako stabilizator posiadat maltoze?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie:

Dotyczy § 2 punkt 1 umowy - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie zapisu o obowigzku potwierdzania
faxem zamowien sktadanych telefonicznie? Wprowadzenie zapisu pozwolitoby unikngé nieporozumien co do ilosci lub
asortymentu

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie:
W zwigzku, iz dostepne na rynku polskim produkty do zywienia dojelitowego majg $rednio 12-miesieczny okres
przydatnosci od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Panstwa o uwzglednienie specyfiki produktow
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dojelitowych pod katem terminu waznosci i zaakceptowanie dostawy produktéw do zywienia dojelitowego z terminem
waznosci nie krotszym niz potowa terminu waznosci dla danego produktu?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dokonat stosownej modyfikacji SIWZ, zgodnie z SIWZ.

Pytanie:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przysziej umowy w
zakresie zapisow § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiazuje sie do zapfaty Zamawiajgcego kar umownych z nastepujacych tytutdw i w
wysokosciach:

b/ jezeli nastapi odstapienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwigzanie z
przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy, zaptaci on Zamawiajgcemu, na jego pisemne i uzasadnione
wezwanie, kare umowng w wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto;

¢/ za opdinienie w dostarczeniu poszczegdinych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie
Zamawiajgcego zaptaci mu kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto nie dostarczonej w
terminie partii towaru za kazdy rozpoczety dzien opédinienia — jednak nie wiecej niz 10% wartosci
brutto niedostarczonej partii towaru - chyba Ze nie ponosi winy;

d/ za opdznienie w zatatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiajacego zaptaci
mu kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto towaru stanowigcego przedmiot reklamacji, za
kazdy rozpoczety dzieri opdinienia — jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto reklamowanego
towaru - chyba, e nie ponosi winy;

e/ za niedostarczenie w terminie dokumentdw o ktérych mowa a § 3 pkt. 1i 2 Wykonawca na pisemne
wezwanie Zamawiajgcego zaptaci mu kare umowna w wysokosci 3% wartosci niezrealizowanej czesci
umowy brutto, za kazdy rozpoczety dzien opdinienia — chyba, ze nie ponosi winy, jednak nie wiecej
niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie:
W zwigzku z zapisem § 12 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majatkowego
szpitala, albowiem na dzien dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada. Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku
wynikéw Zamawiajacego za 2015 r. oraz oSwiadczenie jesli stan finansowy Zamawiajacego pogorszyt sie w stosunku
do bilansu za ubiegty rok.
Odpowied?: Sytuacja majatkowa wg danych na dziert 30.11.2016r.
Aktywa trwatle: 164 827 198,91zt
Aktywa obrotowe: 74 406 323,80zt
Suma pasywow: 239 233 522,71z
Zobowigzania i rezerwy: 276 151 352,71zt
Zobowiazania krétkoterminowe: 81 847 048,95z
w tym zobowigzania z tytutu dostaw i ustug: 49 110 066,38
w tym:
objete sptatami ratalnymi 819 760,71zt
wymagalne 11 688 016,18zt
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Pozostate dokumenty do wgladu w siedzibie Zamawiajacego.

Pytanie:
Czy w pakiecie nr 21 zgadzacie si¢ Paristwo na ziozenie oferty na opisang diete/produkt o pojemnosci butelki 500ml
zamiast jak jest opisane 1000ml i przeliczenie iloéci wzgledem 500mi ?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga, zgodnie z zapisami SIWZ: Zamawiajacy dopuszcza zmiane
wielkosci opakowania, z zastrzezeniem, ze jest ona podzielna przez wielkosé zaoferowanego opakowania. Wéwczas
Wykonawca jest zobowigzany odpowiednio przeliczyé ilo$¢ zamawiang i nanieé¢ stosowne zmiany w kolumnie pt.
"Hos¢ opakowan", "J.M." i "Nazwa handlowa” oferowanego przedmiotu zaméwienia - podajac wielko$¢
oferowanego opakowania, zaokraglajac do drugiego miejsca po przecinku. UWAGA! Zamawiajgcy wymaga, aby
ostateczna ilo$é sztuk byla przeliczona i zgodna z iloicia podany przez Zamawiajacego. Oferta zlozona bez
zastosowania si¢ do powyzszych wskazan podlega¢ bedzie odrzuceniu w trybie art. 89 ust.1 pkt.2 jako niezgodna z
trescig siwz. ;

Z powadzaniem

W aw Bilia,be
e iffgeds
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